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Kommunfullmäktige i
Sundsvall och Timrå kommuner

Granskningsrapport ñr år 2017

Vi, av fullmäktige i SundsvallochTimrå kommunerutseddalekmannarevisorer,har granskat
Midlanda Fastighets AB:s verksamhet.

Ansvar

StyrelseochVD ansvararför att verksamhetenbedrivsenligt gällandebolagsordning,
ägardirektiv och beslut samtde lagar och föreskrifter somgäller för verksamheten.

Lekmannarevisorernaansvararför att granskaverksamhetochinternkontroll samtprövaom
verksamhetenbedrivits enligt fiillmäktiges uppdragoch mål samtde lagar och föreskrifter
som gäller för verksamheten.

Gransknmfl

Granskningenhar utförts enligt aktiebolagslagenoch kommunallagen,god revisionssedi
kommunalverksamhetochkommunensrevisionsreglementesamtutifrån bolagsordningoch
av års-/bolagsstämmanfastställdaägardirektiv. Granskningenhar genomförtsmed den
inriktning ochomfattningsombehövsför attgerimlig grundför bedömningochprövning.

Vi har följt verksamhetenbl.a. genomstyrelsensprotokoll. Till hjälp i granskningenhar
lekmannarevisionenrevisionsbyrånErnst& Youngför tiden2016-2019.Ernst& Youngär
också bolagens auktoriserade revisor.

Den fördjupade granskningen har år 2017 gällt bolagens i Sundsvalls kommun arbete med att
förebyggakorruption. Granskningenhar genomförtsmedintervjuer av representanterför
StadsbackenAB och bolagensstyrelser.Man har dock inte intervjuat representanterför
MidlandaFastighetsAB eller MidlandaFlygplatsAB. Granskningenharvisat att väsentliga
styrdokumenthar tagits fram och anpassatsefter de olika verksamheterna.Det finns inget
gemensamtförhållningssättinom bolagskoncernen.Koncernensochkoncernledningens
förhållningssätt utifrån beslutadestyrdokumentbör förtydligas.
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Bedömning

Vibedömersammantagetattbolagetsverksamhetharsköttspåettändamålsenligtochfrånekonomisksynpunkttillfiedsställandesätt.

Vi bedömerocksåattbolagetsinternakontrollVarittillräcklig.
Sundsvall 2018-02-14
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